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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ                   

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Γενική ∆/νση Εσωτερικής Λειτουργίας  
∆/νση Ανθρώπινου ∆υναµικού  
Τµήµα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών  
Γραµµατεία Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής  
Ταχ.∆/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775   
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

Συνεδρίαση 10η   

 
ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθµ. 93/2017 

Σήµερα 16/3/2017 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που 
πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο του Υπουργείου Υποδοµών και Μεταφορών 
(Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα µέλη του Περιφερειακού 
Συµβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν της υπ’ αριθµ. πρωτ. οικ. 52978/10-3-2017
πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, που κοινοποιήθηκε νόµιµα στις 10-3-
2017 στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε 
καθένα από τους Περιφερειακούς Συµβούλους. 

Θέµα 13ο Η.∆. 

Έγκριση σκοπιµότητας για συµµετοχή µίας υπαλλήλου της ∆/νσης Περιβάλλοντος & 
Κλιµατικής Αλλαγής στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε που θα πραγµατοποιηθεί στις 
Βρυξέλλες, στις 27 Μαρτίου 2017  υπό την αιγίδα του (EBS)  για την Ενέργεια. 

 
∆ιαπιστώθηκε η απαρτία, µε σύνολο ογδόντα τριών (83) παρόντων Περιφερειακών 
Συµβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης.  
 
Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς, στην έναρξη 
της συνεδρίασης, ενηµερώνει το Σώµα σχετικά µε το ότι, το 13ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης της πρόσκλησης εστάλη στα µέλη του Περιφερειακού Συµβουλίου, µετά την 
παρέλευση της πενθήµερης προθεσµίας της παρ. 3 του άρθρου 9 του Κανονισµού 
Λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β’/17-06-2011) και 
ζητά την έγκριση για τη συζήτησή του.  
 
Αποφασίστηκε οµόφωνα η συζήτηση του θέµατος µε τη διαδικασία του κατεπείγοντος, 
σύµφωνα µε την παρ. 5 του άρθρου 13, του Κανονισµού Λειτουργίας του Περιφερειακού 
Συµβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β’/17-06-2011). 
 
Οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριµένου θέµατος έχουν ως εξής: 
 
Παρόντες: 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερµιόνη (Ερµίνα), Καραµέρος Γεώργιος, 
Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου 
Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης. 
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Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος  
Η Αντιπρόεδρος κ. Παπαδηµητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα 
Ο Γραµµατέας κ. Βλάχος Γεώργιος 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαµοπούλου – Κουτσογιάννη 
Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, 
Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Αναλογίδου 
Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάµω, Αστρινάκη -
Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης 
Αριστείδης, Βρύνα Φωτεινή, Γάκης Αντώνιος, Γιαννακάκη Μαρία, Γρηγοριάδης 
Θεµιστοκλής (Θέµης), ∆αµάσκος Χαράλαµπος (Χάρης), ∆ανάκος Χριστόφορος, ∆ανιά 
Νικολέττα, ∆ηµάκος ∆ηµήτριος, ∆ήµου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης),
Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καµάρας 
Παύλος, Καραµάνος Χρήστος, Καράµπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, 
Κοροβέσης Στυλιανός, Κοροµάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καµπά Σοφία, Κρητικού 
Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαµπρίδου Μαρία, Λάσκαρη -
Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαραβέλιας 
∆ηµήτριος, Μεθυµάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, 
Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρµπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου 
Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, 
Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, 
Ράικου Ζωή, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, Σµέρος Ιωάννης,  
Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-
Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήµερος Γλαύκος - Αθανάσιος,  Τζίβα Αιµιλία, Τουτουντζή 
Παρασκευή (Βούλα), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρµάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, 
Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερµενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, 
Ψαραδέλης Κωνσταντίνος. 
 
Απόντες: 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κ. ∆ούρου Ρένα. 
 
Ο Αντιπεριφερειάρχης κ.κ. Τζόκας Σπυρίδων. 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.:  
Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Γαβράς Παναγιώτης, Γιάµαλη 
Αναστασία, Γούλας Απόστολος, ∆αµιανός Πέτρος, ∆ηµοπούλου Ελένη, Ευσταθιάδης 
Μιλτιάδης, Ζαφειρίου Ελένη, Ζωγραφάκη -Τελεµέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος 
(Νάσος), Κουκά Μαρίνα, Κουτσούµπα ∆έσποινα, Μαντάς Ασηµάκης (Μάκης), 
Μαντούβαλος Πέτρος, Μεγάλης Ιωάννης, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Πρωτούλης 
Ιωάννης, Ροκοφύλλου Άννα, Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή). 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραµµατέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής  κ. 
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία - Αναστασία.  
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής κ. 
Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στoν Περιφερειακό Σύµβουλο κ. Α. Αναγνωστόπουλο ο 
οποίος θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συµβουλίου την υπ’ αριθµ. πρωτ. οικ 54904/14-
3-2017 εισήγηση της ∆/νσης Περιβάλλοντος & Κλιµατικής Αλλαγής της Περιφέρειας 
Αττικής, η οποία έχει σταλεί µαζί µε την πρόσκληση και έχει ως εξής : 
 

Η 3η Σύνοδος Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια µε τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε 
προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων» θα λάβει χώρα µε 
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πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Συνόδου Κορυφής Επιχειρήσεων (EBS) στις Βρυξέλλες 
στο Egmont Palace στις 28 Μαρτίου 2017. 

Σε αυτή την συνάντηση οι συµµετέχοντες από τις προτεινόµενες περιοχές της 
Ευρώπης θα συζητήσουν το πώς η ΕΕ θα µπορούσε να ενθαρρύνει και να υποστηρίξει 
τις προσπάθειες που απαιτούνται από τους ευρωπαϊκούς οικονοµικούς και κοινωνικούς 
φορείς να αντιµετωπίζουν σηµαντικές προκλήσεις: καινοτόµες τεχνολογίες για την 
ενίσχυση της απεξάρτησης από τον άνθρακα και της ενεργειακής απόδοσης, ο νέος 
σχεδιασµός της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας και την ενσωµάτωση των ανανεώσιµων 
πηγών ενέργειας, την κινητοποίηση δηµόσιων και ιδιωτικών κεφαλαίων, προώθηση των 
“έξυπνων” πόλεων και την «ενδυνάµωση, τη διεύρυνση και την ενίσχυση της 
ανθεκτικότητας” των συστηµάτων ενέργειας στους καταναλωτές, κλπ    

Επισηµαίνεται ότι, σύµφωνα µε το Ν.4414/2016 (ΦΕΚ 149/τ.Α/09-08-2016) άρθρα 
42-45, έχει εγκριθεί η Εθνική Στρατηγική για την Προσαρµογή στην Κλιµατική Αλλαγή 
(ΕΣΠΚΑ) και η Περιφέρεια Αττικής θα πρέπει να εκπονήσει Περιφερειακό Σχέδιο για την 
Κλιµατική Αλλαγή (ΠεΣΚΑ). Το ΠεΣΠΚΑ αποτελεί ένα ολοκληρωµένο σχέδιο που 
προσδιορίζει και ιεραρχεί τα απαραίτητα µέτρα και δράσεις προσαρµογής.  

Το ΠεΣΠΚΑ εκπονείται από την οικεία Περιφέρεια και εγκρίνεται µε απόφαση του 
Περιφερειακού Συµβουλίου µε εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος & Κλιµατικής 
Αλλαγής και µετά από γνώµη της Περιφερειακής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης και της 
∆ιεύθυνσης Κλιµατικής Αλλαγής και Ποιότητας της Ατµόσφαιρας του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, η οποία εισηγείται για τη συµβατότητα του ΠεΣΠΚΑ µε τις 
κατευθύνσεις και τους στόχους της ΕΣΠΚΑ. 

Είναι εποµένως εξαιρετικά σηµαντική η παρακολούθηση της υπαλλήλου της ∆/νσης 
Περιβάλλοντος & κλιµατικής Αλλαγής, κας Γεωργίας Παπατζανάκη, ειδικότητας 
Μηχανικών  (Msc), στη 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια µε τίτλο "Μια 
πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων», η 
οποία θα λάβει χώρα µε πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Συνόδου Κορυφής 
Επιχειρήσεων (EBS) στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace στις 28 Μαρτίου 2017. 

Η ∆/νση Περιβάλλοντος & Κλιµατικής Αλλαγής ενδιαφέρεται τόσο για τους στόχους 
όσο και για τα ενεργειακά ζητήµατα που θα αναπτυχθούν από εκπροσώπους µελών-
κρατών της Ευρώπης και  θα εξετασθούν στην εν λόγω Σύνοδο. 

Ενδεικτικά σας αποστέλλεται η πρόσκληση της υλοποίησης του εν λόγω ταξιδιού 
καθώς και το πρόγραµµα  των θεµατικών κύκλων που θα εξετασθούν στην 
προαναφερόµενη Σύνοδο.    

Τέλος κρίνεται αναγκαία η συµµετοχή της εν λόγω υπαλλήλου, καθώς η Περιφέρεια 
Αττικής θα ενδυναµώσει τόσο τις γνώσεις και εµπειρίες της σε θέµατα ενεργειακής 
δράσης, ενώ ταυτόχρονα θα ισχυροποιήσει την αλληλεπίδραση, τη δικτύωση και την 
προώθηση συνεργασίας µε θεσµικούς παράγοντες που παράγουν συµπεριφορές και 
ενέργειες στο πλαίσιο µιας  ενιαίας ευρωπαϊκής ενεργειακής πολιτικής, στην 3η Σύνοδο 
Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια µε τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των 
πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων» που  θα λάβει χώρα µε πρωτοβουλία 
της Ευρωπαϊκής Συνόδου Κορυφής Επιχειρήσεων (EBS) στις Βρυξέλλες στο Egmont 
Palace στις 28 Μαρτίου 2017.  

 
 

Ενδεικτικός προϋπολογισµός κόστους συµµετοχής στη Σύνοδο Κορυφής Επιχειρήσεων 
(EBS) για την Ενέργεια:  

 
Παρακάτω περιγράφεται ο ενδεικτικός προϋπολογισµός για τη συµµετοχή της 
Υπαλλήλου  της ∆/νσης Περιβάλλοντος και Κλιµατικής Αλλαγής: 
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Αεροπορικά εισιτήρια µετ’ επιστροφής και µετακίνηση (27 και 28 Μαρτίου 2017) από και 
προς το αεροδρόµιο=500 
∆ιαµονή για µία (1) διανυκτέρευση (27 Μαρτίου 2017) =1x160€ = 160€ 
Αποζηµίωση για δυο (2) ηµέρες= 2x80=160€ 
ΣΥΝΟΛΟ=820€ 
 

Εκτιµώµενο Γενικό Σύνολο = 820€ 
 

Παρακαλούµε να εγκριθεί: 
Α) Η σκοπιµότητα της συµµετοχής στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια µε 

τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των 
επιχειρήσεων» που θα λάβει χώρα στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace στις 28 
Μαρτίου 2017,  της κας Γ. Παπατζανάκη, υπαλλήλου της ∆/νσης  Περιβάλλοντος & 
Κλιµατικής Αλλαγής (Msc) και  

Β) Ο ενδεικτικός συνολικός προϋπολογισµός περιλαµβανοµένων των φόρων για τη 
συµµετοχή της προαναφερόµενης υπαλλήλου στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε στις 
Βρυξέλλες, όπως περιγράφεται παραπάνω. 

 
 

Το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής 

µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

Εγκρίνει :  
Α) Τη σκοπιµότητα για τη συµµετοχή της κ. Γ. Παπατζανάκη, υπαλλήλου της ∆/νσης  
Περιβάλλοντος & Κλιµατικής Αλλαγής (Msc), στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την 
Ενέργεια, µε τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών 
και των επιχειρήσεων», που θα λάβει χώρα στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace, στις 28 
Μαρτίου 2017. 

Β) Τον ενδεικτικό συνολικό προϋπολογισµό ποσού 820,00 € (συµπεριλαµβανοµένων 
των φόρων), για τη συµµετοχή της προαναφερόµενης υπαλλήλου στην 3η Σύνοδο 
Κορυφής της Ε.Ε στις Βρυξέλλες, όπως αυτός περιγράφεται στην ανωτέρω εισήγηση.  

 
 

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ.κ. Η. 
Παναγιώταρος, Π. Μουλιανάκης, Ε. Μπαρµπούρης, Α. Φωτόπουλος , Ε. Χρήστου – 
Γερµενή, Ι. Μανουσογιαννάκης, Χρ. Αγγελονίδη, Α. Μπαλού. 
 

Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ. Α. Βασιλάκη, Ζ. Ράικου. 
 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 
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